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Jegyzőkönyv 

 
Készült: Budapesten a LURDY KONFERENCIA KÖZPONT 2. konferencia termében  

(1097 Budapest, Könyves Kálmán körút 12-14.) 
 a Magyar Elektrotechnikai Egyesület nyilvános 90. Küldöttgyűlésről.  

Időpont: 2014. május 17-én 10.00 - 12.00 óra között 
 
Jelen voltak: jelenléti ív szerint. 
 
Balázs Péter a Szavazatszámláló Bizottság elnöke megállapította, hogy a Küldöttgyűlés 
határozatképtelen. 10 órakor a regisztrált tagságú szervezetek küldötteinek száma 80 fő, valamint 
5 fő szavazati jogú, a Küldöttgyűlés által választott tisztségviselő. Az Alapszabályban 
rögzítetteknek megfelelően a Küldöttgyűlés határozatképes, ha azon a küldöttek több mint fele, 
jelen helyzetben 97 fő van legalább jelen.  
A Magyar Elektrotechnikai Egyesület (továbbiakban MEE) határozatképtelenség fennforgása 
esetére a Küldöttgyűlés időpontját 2014. május 17. 10:30 órára tűzte ki változatlan napirenddel, a 
törvényes előírásoknak megfelelve, a küldöttgyűlési meghívóban rögzítve. Ez esetben a 
megjelentek számától függetlenül a Küldöttgyűlés határozatképes. 
10.30 órakor Balázs Péter 87 fő küldött, valamint 5 fő szavazati jogú, a Küldöttgyűlés által 
választott tisztségviselő regisztrációját jelentette be. A Küldöttgyűlés határozatképessé vált és 
megkezdte munkáját. 
 

• Béres József elnök köszöntötte a megjelenteket és bejelentette, hogy az ülésről 
hangfelvétel készül. Tájékoztatást adott arról, hogy az Egyesületi Elnökség megfelelő 
időben kitűzte a nyilvános Küldöttgyűlés időpontját és meghatározta a napirendi 
pontokat. Ezt követően az Elektrotechnika havi program és tájékoztatójában, valamint a 
MEE honlapján került meghirdetésre a Küldöttgyűlés, majd a Titkárság az előírásoknak 
megfelelően megküldte a meghívót, a napirendi pontokat, és az írásos előterjesztéseket: 
(Az Egyesületi Elnökség beszámolója, Az Ellenőrző Bizottság jelentése, A független 
könyvvizsgálói jelentést, A mérlegbeszámolót és az eredmény kimutatást, Alapszabály és 
SZMSZ módosítási javaslat, A könyvvizsgáló megválasztása, 2014. évi egyesületi 
díjazottak). 

 
Az Egyesületi Elnökség javasolta a Küldöttgyűlés jegyzőkönyv vezetőjének Günthner Attilát, 
hitelesítőknek Dr. Friedrich Mártát és Szeli Viktóriát.  
 
A Küldöttgyűlés 92 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a jegyzőkönyv vezetőjének 
Günthner Attilát, hitelesítőknek Dr. Friedrich Mártát és Szeli Viktóriát. 
 
Az előző Küldöttgyűlés óta elhunyt tagokról a Küldöttgyűlés 1 perces néma felállással 
emlékezett meg. 
 
Béres József felkérte a Küldöttgyűlést, hogy az előzetesen kiküldött napirendi pontokat fogadja 
el.  
 
A Küldöttgyűlés 92 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a Küldöttgyűlés napirendjét. 
 
Beszámolók: 
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Haddad Richárd (Főtitkár) ismertette az Egyesületi Elnökség írásban is megküldött előző 
Küldöttgyűléstől eltelt időszaki beszámolóját 
 
Ángyánné Kiss Zsuzsanna, az Ellenőrző Bizottság (EB) elnöke ismertette az írásban is kiküldött 
EB jelentését.  

 
Balázs Péter, az Etikai Bizottság (EtB) elnöke ismertette az EtB éves beszámolóját, melyben 
megjegyezte, hogy az elmúlt egy évben a bizottsághoz nem fordultak etikai ügyben. 

 
A beszámolókhoz nem történt hozzászólás. 
  
Béres József felkérte a Küldöttgyűlést, hogy a beszámolók elfogadásáról szavazzon.  
 
A Küldöttgyűlés 92 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az Egyesületi Elnökség 
beszámolóját. 
 
A Küldöttgyűlés 91 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta az Ellenőrző Bizottság jelentését. 
 
A Küldöttgyűlés 92 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az egyszerűsített beszámolót 
(mérlegbeszámoló, eredmény kimutatás, közhasznúsági melléklet), valamint a könyvvizsgálói 
jelentést. 
 
A Küldöttgyűlés 92 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az Etikai Bizottság beszámolóját. 
 
A szavazást követően Béres József felkérte Kovács Andrást, hogy ismertesse a Magyar Elektrotechnikai 
Egyesület Alapszabályának módosítási javaslatát. Kovács András bemutatta az írásban is kiküldött, az 
Egyesületi Elnökség által jóváhagyott javaslatát az Alapszabály módosítására, melynek elsődleges célja a 
civil szervezetekre vonatkozó törvénynek, valamint a 2014. 03. 15.-től hatályba lépett a 2013. évi V. 

törvény a Polgári Törvénykönyv teljesen átdolgozott változatának megfelelni. Az Egyesület 
Alapszabálya úgy módosul, hogy megfeleljen a közhasznú minősítés, és a teljesen új 
megközelítésű polgári jog előírásainak. A Titkárság az új Alapszabály szerint átalakított 
Elnökség Bírósághoz be nem jelentett tagjai képviseleti jogához szükséges intézkedéseket meg 
fogja tenni. 

A beszámolóhoz nem történt hozzászólás. 
 
Béres József felkérte a Küldöttgyűlést, hogy a javaslat elfogadásáról szavazzon. 
 
A Küldöttgyűlés 92 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a hatályos törvények szerint 
módosított és kiegészített egységes szerkezetű Alapszabályt és felkéri az Elnökséget, hogy a 
Civil szervezetek Bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 
2011. évi CLXXXI törvény előírásainak megfelelően 2014. május 31. napjáig a nyilvántartó 
illetékes bírósághoz mellékleteivel együtt nyújtsa be. 
 
A szavazást követően Béres József felkérte Kovács Andrást, hogy ismertesse a Magyar 
Elektrotechnikai Egyesület Szervezeti és Működési Szabályzatának (SZMSZ) módosítási 
javaslatát. Kovács András bemutatta az írásban is kiküldött, az Egyesületi Elnökség által 
jóváhagyott javaslatát az SZMSZ módosítására, melynek elsődleges célja az előzőekben 
jóváhagyott új Alapszabálynak való megfeleltetés. 
 
A beszámolóhoz nem történt hozzászólás. 
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Béres József felkérte a Küldöttgyűlést, hogy a javaslat elfogadásáról szavazzon. 
 
A Küldöttgyűlés 92 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a hatályos törvények szerint 
módosított és kiegészített egységes szerkezetű Alapszabállyal összhangban lévő SZMSZ-t. 
 
A szavazást követően Béres József felkérte Vinkovits Andrást, hogy tegye meg előterjesztését a 
MEE által választott könyvvizsgáló megválasztásával és díjazásának megállapításával 
kapcsolatban. Vinkovits András röviden ismertette az írásban is megküldött előterjesztését. 
 
Béres József felkérte a Küldöttgyűlést, hogy a javaslat elfogadásáról szavazzon. 
 
A Küldöttgyűlés 92 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta Némethné Futás Csillát, mint a 
MEE könyvvizsgálóját. Könyvvizsgálói feladatainak elvégzésének díja 320.000 Ft + Áfa/év 
mértékben állapította meg. 
 
A szavazást követően Béres József tartotta meg összefoglaló beszámolóját a MEE 2013-2016 
évi stratégiájának megvalósításáról. Prezentációjában kitért arra, hogy a stratégia társadalmi 
szintű célkitűzéseinek magvalósításáról széleskörű eszmecserét folytattunk a MEE pártoló 
tagságát képző kis, közepes és mikro vállalataival egy partnertalálkozó keretein belül. A 
nagyvállalatokkal külön-külön kívánjuk személyes találkozások során egyeztetni 
együttműködési lehetőségeinket. A stratégia célkitűzéseit partnereink nagyon pozitívan fogadták. 
A továbbiakban ismertette az Elnökség által jóváhagyott és elindított projekteket, amelyek a 
stratégia megvalósítását támogatják (Mentor program, Egységes, országos FAM képzések 
koordinációja, Kiállításokon való megjelenés, MEE Szolgáltatás menü, Paks, kapacitás 
fenntartás, Az Elektrotechnika, mint szakma – cikksorozat). 
  
A beszámolót követően Béres József a díjbizottsági döntések alapján átadta a MEE 2014. évi 
díjait. A díjazottak nevében Dr. Bán Gábor mondott köszönetet az elismerésért. Beszédében 
felidézte az 1963-ban kapott Zipernowsky díjának átvételét melynek értékét és súlyát igazán a 
díjátadást követően tudta megfelelően értékelni, amikor felmérte, hogy kik kaptak korábban 
ilyen díjat. Nagyon jóleső érzés számára, hogy munkáját az Egyesület a mai napig értékeli és ezt 
a legmagasabb díjával ismeri el.  
 
Végezetül Béres József mondott rövid zárszót és a Küldöttgyűlést lezárta.  
 
Budapest, 2014-05-17 
 
 
 Günthner Attila Béres József 
 jegyzőkönyvvezető elnök 
 
 
 
 Szeli Viktória Dr. Friedrich Márta 
 jegyzőkönyv hitelesítő jegyzőkönyv hitelesítő 


